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Présent(es) MM. Adrien REMAUD (CTD DAP), Christian GUIBERT (responsable pôle sportif), 

Wilfried HAMON, Florent BRUNET 
Excusé(es) MM. David HENOT Philippe GAUDIN, Mme Céline PLANCHET 

Invité(s) M. Kewen POIRAUD 
 

 

Discipline 

Interpellation au sujet des incivilités dans la pratique futsal. 

Beaucoup de récidivistes en incivilités (staff compris). 

Possibilité de la mise en place du carton blanc dès la saison 2026/2027 : la commission est 

favorable à cette modification règlementaire. 

 

Licences 

La Vendée est globalement bien représentée dans toutes les catégories au sein de la Ligue avec 

des évolutions. 

 

Structuration 

Rentrée en formation BMF Futsal de M. Maxime DAVID (FC Robretières) + habilitation formateur à 

venir. 

 

Championnat féminin 

Réflexion sur l’obligation d’avoir des arbitres capacitaires. 

Volonté de durcir l’application des règlements, et notamment la règle du délai de 10 jours : trop de 

matchs décalés au dernier moment ou qui sont non joués. 

 

Championnats masculins 

Arrêt de nombreuses équipes dans les différentes divisions (+ de 10 équipes au total). 

Réflexion sur le format des compétitions pour la saison 2026/2027 

Création de 2 clubs à notre connaissance. 

 

Les compositions des différents groupes se feront en fonction des inscriptions des clubs en 

compétition. 
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Bon climat des rencontres sur l’ensemble des matchs. 

Un public venu nombreux. 

De belles installations et un bon accueil du club du FC Talmondais. 

 
 

Mise en place de plateaux futsal animation U7 et U9 en alternance avec les plateaux foot animation 

pour les clubs spécifiques avec invitations des clubs foot. 

Mise en place d’un calendrier U11 futsal pour les clubs spécifiques. 

Mise en place d’une proposition de pratique loisirs futsal sur calendrier. 

Calendrier des formations et actions PPF, futsal associé, et compétitions futsal spécifiques. 

 

Le calendrier sera mis en ligne. 

 

 

Date de la prochaine réunion : mardi 8 septembre 2026 

Pour la commission         Secrétaire de séance 

M. Christian GUIBERT        M. Wilfried HAMON 


